

# BAJA-BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feliratok szerkesztői és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

**ELOFIZETESI ÁRAK:**  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Városi közgyűlés.

(Folytatás.)

A polgármesteri jelentéshez dr. Knézy Lehel szólalt hozzá s kérte, hogy a jövőben az idegenforgalom fejlődésére vonatkozó adatok is vételessenek fel a jelentésbe. Erőteljes szavakkal rótta meg azt a kegyeletlen megjegyzést, mely a hősi halottak emlékművével kapcsolatban elhangzott s amelyet már a polgármesteri jelentés is megrótt.

Dr. Bruck Aurél szóvá tette, hogy a kommunista bűncelekmények során miért teljesített nyomozást Baján a m. kir. csendőrség, holott nézete szerint az államrendőrség hatáskörébe tartozott volna a nyomozási lefolytatása.

Dr. Puskás Dezső polgármester-helyettes azzal válaszolt a felszólalásokra, hogy az idegen forgalomra vonatkozóan ezidőszert "jelenteni" valója nincsen, a csendőrségi nyomozársra vonatkozóan pedig majd a következő gyűlésen teszi meg jelentését.

Polgármesteri jelentés után Bodolay Tibor városi főszámvevő ismertette a belügyminiszter leiratát, melyben a városi pótdátot a folyó évre 60 százalékkal állapította meg.

Bessenyi Miklós a maga részéről sajnálja, hogy a mai nehéz viszonyok között 10 százalékkal emelni kellett a pótdátot, de mégis tudomásul veszi a miniszteri leiratot, mert sikernek tartja, hogy az eredetileg 80 százalékkal tervezett pótdátot sikerült a polgármesternek 60 százalékra leszorítani.

A minisztert döntés joga illeti meg s a törvényhatóság nem szállhat vitába a belügyminiszteri leirattal.

Pestuka Ferenc egy kilakoltatási esetre hivatkozva fejtette, hogy ma rosszul megy a lakóknak és házigazdáknak egyaránt; a munkásoknak is gyenge a keresetük s ezért tiltakoztak a tíz százalékos adófelemelés ellen.

A vitában részt vettek még Babits József és Bacsnányi József is.

Pollák Jenő felszólalásában kifogásolta, hogy olyan hangok hallatszóttak, amelyek az előtt nem voltak szokásosak a tanácssteremben. Kezdenek a tagok eltérni a tárgyalósságtól. Pestuka Ferenc felszólalására megjegyzi, hogy az úgy tűnik fel, mintha csak a Józsefvárosban volna sok a tíz százalékos adófelemelés. Mindenkít sújt az, a belvárosiakat talán még jobban, mint a Józsefváros adózói. Helytelen ezézt határvonalat húzni az egyes városrészek között. Ma már a békeidőbeli osztályharcokon túl vagyunk, mindenkinek a sorsa össze van forrva. Mindenkinek rosszul megy. Ha a munkaadónak rosszul megy, akkor kisebb lesz a munkás kenyerre is. A tisztviselőket fizetéscsökkentésének áldatlan hatását is ösméri már a gazdasági élet.

A vita bezárása után dr. Borbíró Ferenc polgármester válaszolt. Pestuka Ferenc felszólalására megjegyezte, hogy az nem volt tárgyilagoss, mert a költségvetéssel nem költségvetési szempontból foglalkozott, hanem inkább kifélé igyekezett hatást kelteni.

Érdemben hosszasan magyarázta a költségvetés összeállításának, belügyminiszteri megállapításának történetét, mire a közgyűlés hat szavazat kivételével a költségvetési ügyben kélt belügyminiszteri leiratot tudomásul vette.

A szikviz fogyasztási adó ügyében úgy döntött a közgyűlés, hogy ezután az eladási ár 10 százalékat kell fizetni fogyasztási adó címén.

A városi törvényhatóság üzemek számadását július hó 22-ig fel kell terjeszteni a pénzügyminisztériumba ellenőrzés végett. A pénzügyminisztérium abból a szempontból vizsgálja felül a számadásokat, hogy a kiadások csökkenthetők e, lehet-e a rentabilitást fokozni és a díjak megfelelően szedettek-e?

E szempontokra figyelemmel megállapította az ellenőrző bizottság, hogy az igazgatóság és felügyelő bizottság tagjai fizetést nem kapnak, az üzemi alkalmazottak fizetését az állami és városi alkalmazottaknál keresztül vitt fizetéscsökkentések arányában leszállították. Az évi szokásos előírás nem elegendő azért, mert folyton újabb találmányok jelennek meg, melyek a régi szerkezeteket avulakká teszik. A villany ára aránylag magas, lehetne olcsóbb is, de aktor a városi ház-

tartásból hiányoznék nagyobb összeg, melyet pótdát emeléssel kellene fedezni. Az órák díját azonban lefogják szállítani.

Hosszabb vita keletkezett a III. sz. városi bárletnél. Stétz Jánossal szemben megszüntetett bérletre árverést hirdetett ki a város; a legmagasabb ajánlat Preszég Imre és társainak kisholdanként számított 90 kg. buza és 110 kg. morzsolt tengeri volt. A polgármester ezt az ajánlatot ocsónak találta; ez az ajánlat a régihez képest 10.000 P. olcsóbbodást jelent s ehhez képest ekkora összeg hiányozni fog a város költségvetéséből. A polgármester felhatalmazást kért, hogy házi kezelésbe vehesse a birtokot s négy kiküldött városi bizottsági tag ellenőrzése mellett maga gazdálkodhassék. Forgatókéül 30.000 pengő kölcsön felvételének engedélyezését is kérte a polgármester.

A közgyűlés névszerinti szavazással — nagy többséggel — megadta a felhatalmazást.

Azután megválasztotta a közgyűlés az összeférhetetlenségi bizottság tagjait.

Klászán Jánost törölte a közgyű-

lés a virilis bizottsági tagok névjegyzékéből adólap hiánya miatt. Póttag ebben a csoportban nincs több.

Özv. dr. Klenáncz Györgyné özvegyi nyugdíját havi 252 pengőben, lakbérét havi 65/50 Pengőben állapította meg a törvényhatósági bizottság. Csendes István városi I. o. aliszta havi 116/84 pengő nyugdíjat és negyed évi 69 pengő lakbért kap.

Özv. Balaton Keresztélyné nyugdíj iránti kérését törvényes alap hiányában elutasította a közgyűlés.

Majd a választásokra került a sor; beválasztotta a közgyűlés a pénzügyi bizottságba: dr. Flórián Géza, dr. Geiringer János, Tomasi Gyula; a gyámpénztárt vizsgáló bizottságba: Major József; a szinügyi bizottságba: dr. Bruck Aurél, dr. Dely István, dr. Fehérvári Dezső, dr. Goncezik Kálmán, dr. Knézy Lehel, dr. Makray László, dr. Róna Dezső, dr. Torday Ányos.

Végül a sporttelepen emelendő fedett tribün vállalatba adását vette tudomásul a közgyűlés, melyről külön fogunk referálni.

## Halálos csónakázás a Dunán.

**Bertits János Antal a Duna hullámaiba veszett.**

Tegnap délután fél négy körül a Dunán, a torkolat közelében halálos szerencsétlenség történt.

Bertits János 23 éves fiatalember az Árvédalmi zászlóalj katonája tegnap délután az édesanyja, nagynénje és Greksa Kató társaságában egy csónakban a maimok felé igyekezett. A fiatalember, aki ruhában volt, kiesett a csónakból és fuldokolni kezdett. Édesanyja megremült fájdalomában a fia után ugrott. Greksa molnárnak öt sikerült megmenteni az erősen sodros Dunából, de a fia segítségére már nem tudott menni.

Greksa Kató ezalatt a csónakkal rajgatta el az ár. Csónakosok mindjárt utána siettek s mikor a partra huzták, az eddig is szívet összefacsaró látvány még csak fokozódott. A csónakban sírógörcsben felrengett a fiatal leány, a torkolat másik

oldalán pedig az áldozat édesanyja és nénie jajveszékése borzongtatta meg az összegyűlt tömeget, amely izgalmas hangon tárgyalta a katasztrófát.

**Szeged alatt tovább árad a Tisza.  
A Maros is árad.**

Mint értesülünk — a Tisza Szegednél egyre rohamosabban árad. Még mindig nem érte el a kulminációs pontját. Ujszegednél az árvíz a védőtöltés tetejét mossa. Az ujszegedi strandfürdők mind a víz alá kerültek. Szeged hátterében viz alá kerültek az árterületek vezetékai. A kár nagyságát hoz-

závetőlegesen sem lehet megállapítani.

Az áradás a legnagyobb pusztítást a Maros torkolatánál és Tápénál okozta. Itt a víz teljesen elborította az árterületet és megsemmisítette a vetést. Szeged környékén Tisza a védett területekre még nem hatolt be. Vizmagassága 6 méter 41 cm., tehát szombat óta 11 cm.-rel áradt.

A Maros áradása meglasztult és a tegnapi nap folyamán „csak” 25 cm. volt az emelkedés.

## Bicskás verekedések.

Gilián Menyihért tegnap tartozás miatt összeveszett a 74 éves Pankovits Antallal a Kálvária utcában. A veszekedés verekedéssé fajult és a vége az lett, hogy Pankovitsot több szurt sebből vérezve vitték a kózkórházba.

A Czirfusz Ferenc utcában pedig Bernshehutz Antal és Tilli Lipót verekedtek össze. Tilli a vállán kisebb szurást szenvedett.

## A londoni egyezmény biztosítja Magyarország gabona-feleslegeseinek elhelyezését.

A buzatermelő államok között létrejött londoni megállapítással kapcsolatban illetékes helyen közölték velünk, hogy Magyarország olyan biztosított kiviteli kontingenssel szerepel, amely biztosítja a jó közepes termés esetén mutatóközű felesleg elhelyezését. Ez a mennyiség körülbelül hat millió métermázs.

## Ürmester és közlegény agyonszurta a dési gyalogezred karmesterét.

Dés, július 15. — Andreescu főhadnagyot, a dési gyalogezred zenekarának karmesterét tegnap meggyilkolva találták lakásán. Megállapították, hogy a karmester heves dulakodás után több hásszurással ölték meg. Levelet is találtak mellette, amelynek írója közli, hogy a gyilkosokat a dési külsővárosi feneke keressék. Ezzel azt akarták jelezni a gyilkosok, hogy öngyilkosságot követnek el.

A kőbánya tárnájában nem találták meg a gyilkosokat azonban néhány óra múlva megállapították a rendőrség, hogy a gyilkosok Dolhan ürmester egy Teorian nevű közkatona segítségével hatoltak be a karmester lakásába és almban támadták rá. A karmester elkésredetten védekezett, de a tulerő végl is győzött. Dolhan a gyilkosság után elmenekült és a város határában föbelőtte magát. Höltestét az esti órákban megtalálták. Teorian közkatona tagadja, hogy része lett volna a gyilkosságban. Teorian letartóztatott.

## Kis megjegyzések a Déri-kerti hangversenyekről.

A Déri-kerti élvezetes hangversennyel kapcsolatban néhány kis megjegyzés kívánkozik a tollunk alá.

### Ülőhely.

A közönség körében többen is panaszkodtak, hogy egyszerű élvezetüket csak az rontja le, hogy kénytelenek az egész műsort állva, illetve sétálva végighallgatni, mert a fiatalok, akik pedig jobban elbirják a sétát, elfoglalják az összes ülőhelyeket. Többen ezért oly kívánságuknak adtak kifejezést, hogy az ülőhelyekért külön díjat szedjen a rendezőség.

Ezt a megoldást nem tartjuk a legcélravezetőbbnek.

Megtörténhetik ugyanis az, hogy azok a fiatal emberek, akik eddig lefogalták a padokat, akkor is akarnak majd ülni, ha azért külön kell fizetni és mivel fiatalság: gyorsaság — előbb megszerzik az ülőhelyeket.

Inkább az ifjúságtól joggal elvárható udvariasságukra kell apellálnunk. Reméljük, hogy az idősebbek jogos kívánalmait a fiatalok meg tudván, tanulelet fogja adni jóérzésű udvariasságának!

### „Záróra . . .”

Most pedig a hatóságtól kérünk udvariasságot.

Tíz óra.

Elhangzik a nagyszerű műsor utolsó száma, a közönség még sétálni szeretne abban a kellemes hangulatban, abban a zene szülte jobb világban, amellyel e hangverseny ajándékozta meg — de közvetlenül az utolsó szám után mindent felhangzik: „záróra . . .”

Kérjük a hatóságot, hogy legalább a hangverseny-napokon tizenegy óráig adja a közönségnek ezt a parkot, melyet minden bajai és városunk járó idegen is annyira szeret. (—)

## Az erdélyi zsilvölgyi bányavidék katasztrófális helyzete.

A zsilvölgyi bányavidék 6 községében valósággal forradalmi állapotok vannak, mert a szénbányák igazgatósága az összes bányákban megszüntette a munkát azért, mert a román vasutak igazgatósága az üzleti összeköttetést megszakította és szénszükségletét Lengyelországban szerzi be, dacára annak, hogy a bányatelepeken óriási szénkészlet van felhalmozva. A kenyér nélkül maradt bányászok küldöttségét menesztették Bukarestbe, ahonnan a deputáci eredmény nélkül tért vissza. Ez a körülmény a lakosságot annyira felingerelte, hogy az egyik mérnököt a tömeg elfogta és a csendőrség tudta csak nagynehezen kiszabadítani. Fokozza még a munkásság elkeseredését, hogy a kereskedők az üzleteiket is bezárták.

Petrozsény város tanácsa a halálra ítélt zsilvölgyi lakosok nevében körtávirattal fordult az erdélyi sajtóhoz és segítséget kért az élet-halál küzdelemben, amelyet a valamikor jómódu Zsilvölgye lakosságának most kell folytatnia életjogiért és mindennapi kenyéréért. Mivel a szövetkezeteket is bezárták és az összes munkásokat fizetés nélkül szabadították, a családtagokat is beleszámítva mintegy 20-22000 lélek áll az éhhalál előtt.

Trianon előtt a petrozsényi szénbányamedence, amelyhez a zsilvölgyi bányák is tartoznak, Hunyad vármegye forgalmas, jómódu vidéke volt. Ez a vidék a román uralom alatt sorvadásnak indult s ma már a román vasutak üzleti politikája miatt — ugylátszik, megsemmisülésre van ítéltve.

## Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezeles. — Hízókúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezések.

### Zene, hangverseny, ideális sportlétesítmények

Vasuti és villamos állomás Tátralomnic — Pósta helyben. Vezető orvosok: MU. Dr. Holczmann és MU. Dr. Eckstein.

Információkkal szívesen szolgálnak az Utazási és Menetjegyiroda Budapest VI., Andrássy ut 19. szám alatt és az Igazgatóság, Tátra Matlárháza CsR.

## Magyar bíróság ítélezik Matuska felett a jüteborgi merénylet miatt.

Budapest, július 15. A porosz igazságügyminisztérium a külügyminisztérium utján az a kérést intézte a magyar igazságügyminisztériumhoz, hogy Budapesten a biatorbágyi vasuti merénylet miatt lefolytatandó tárvényszéki tárgyaláson egyidejűleg a jüteborgi merénylet miatt is ítélezék Matuska Szilveszter felett.

Ezt a kérést azzal indokolja, hogy miután Matuskának ki kell tölteni a bécsi törvényszék ítéletét, utána a magyar igazságszolgáltatás fogja egyelőre hosszú időre elítélni, tehát a német igazságszolgáltatás elől valósággal el van vonva Matuska.

## Leégett az ujvidéki állami selyemgyár.

Ujvidékről jelentik, hogy a tegnapra virradó éjjel az állami selyemgyárban óriási tűz ütött ki, amely az egész épületet elpusztította. Az ügyeletes őr este tizenegykor végigjárta az épületet és észrevette, hogy a főépület harmadik emeletéről, ahol a selyemgubókat tartják, hatalmas lángok csapnak ki.

A tüzoltók nagy készséggel vonultak ki, de a háromemeletes épület teljes elpusztulását nem tudták megakadályozni.

A lángokban 160.000 kiló selyemgubó és nagymennyiségű kész selyem máru pusztult el. A kár meghaladja a hatmillió dinárt. Ma reggelig sikerült lokalizálni a tüzet, a régi gyárépület mellett épült modern géptermet és hatalmas olajraktárt megmentették. A tüzoltók atól tartottak, hogy az olajraktár kigyulladás esetén egész utcák pusztulnak el.

## HIREK.

— **A főispán Baján.** Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán ma városunkba érkezik.

— **Ma este lesz hangverseny a Déry-parkban.** Az esti hangversenyek nagy sikerére tekintettel az idegenforgalmi hivatal ma este is megrendezi a hangversenyt. Kezdet este 8 órakor.

— **Komolytan tréfa.** Ismeretlen egyének vasárnapra virradó éjjel a kövezetre több helyen mésszel horogkereszteket mázoltak.

— **Meghülésnél, náthaláznál, mandolalobnál, torokgyulladásnál valamint idegfájdalmanál és szagatásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” heserlívűt rendszeres gyomor- és bélmozgást biztosít. Egyetemi orvostanórok véleménye szerint a Ferenc József víz hatása gyors, hellems és megbízható.**

## A vásár

nagyon rosszul sikerült. Eladó akad bőven, csak vevőben volt hiány, amit a késő aratás o zolta pénzhíány magyaráz. Ép ezért valószínűleg pótvásárt fognak kérni. Az iparosságtól szép gesztus volt, hogy a Tanítóképző előtt a közelmúltban rendezett sétányt nem foglalta le.

Százhetvenöt sertés, 234 szarvasmarha, 340 ló, 2 kecske, 82 juh és az egy elmaradhatatlan számár cserélt a tegnapi vásáron gazdát.

### — A hercegprimás ezüstmiséje.

Dr. Serédy Jusztinián bíboros hercegprimás Pannonhalmára érkezett, ahol a bencésrend tagjai ünnepélyesen fogadták. Pénteken reggel a hercegprimás csendes szentmisét mutatott be a székesegyház főoltáránál, ahol 25 évvel ezelőtt szenteltelte őt pappá Kohl Medárd püspök. A hercegprimást az ország minden részéből számosan üdvözlik ezüstmiséje alkalmából.

— **Nyúllopás.** Páncsics Máténé panaszt tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes házi nyulat lopott el tőle.

— **Családi perpatvar.** Dobi Józsefné Glück Rózsa Határ-utcai lakos férjével való tettelességéről el-fajuló veszekedés miatt tett panaszt a rendőrségen férje ellen.

— **Juhturó kivitele Ausztriába.** A Külfkereskedelmi Hivatal közlése szerint juhturót Ausztriába csak szállítási igazolvány kíséretében lehet szállítani. A szállítási igazolványokat megkeresésre a Külfkereskedelmi Hivatal (Budapest, V. Rudolf rakpart 6.) bocsátja az érdeklődők rendelkezésére.

— **Czája legyőzte Johnsont.** Czája János szombaton este mérkőzött a Labriola színházban a bir kőzásra tért hatszoros boxvilágbajnok néger Jack Johnsonnal. Czája János 8 perc alatt fektette kétfőrra a minden idők legjobb boxolóját. A mérkőzés előtt Orsovsky 40 perc alatt tussolta Szóradyt.

— **Filléres gyors indul vasárnap Szegedre.** Már jelentettük — hogy f. hó 23-án vasárnap filléres gyors indul Bajáról Szegedre. A vonat 550 utast vesz fel Bajáról. A menetdíj 4 pengő. Jelentkezni lehet a menetjegyirodában.

— **Baja város közgyámi hivatal hirdetménye.** Értesíti az érdekelteket nevelőszülőket, hogy a bajai telepen lévő és gondozásukra bízott gyermekmenhelyi gyermekek nyári ruházatát a telepbizottság s a telep-felügyelőnő f. évi július hó 19-én, szerdán délután osztja ki a Soc. Missió Társulat helyiségében, Kath. Legényegylet. Felhívja a nevelőszülőket, hogy a jelzett napon d. u. 3 órakor okvelel jelenjenek meg a gyermekekkel és azok ellenőrző könyvecskéjükkel együtt a megjelölt helyen.

## Gömbös Gyula miniszterelnök felesége meghalt.

Országiszerte mély megdöbbenést keltett a hír, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök felesége az éjjel hirtelen meghalt.

A gyászest miatt elmarad Kálly Miklós földművelésügyi miniszter Tompára tervezett utazása is.

### „Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

— **A kapitány hősi halála az égő hajón.** A Cities Service of Petrol tartályhajó menetközben kigyulladt. A hajó égése alkalmával eltűnt egyének közül a legelőbbit sikerült kimenteni. A legénység két tagja a vízbe fulladt. A hajó el-szüllyedt hősiességével együtt, aki az utolsó pillanatig megtartotta a parancsnoki hid elhagyását.

— **Szívbetegeknek és érlelmeszedésben szenvedőknek a természetes „Ferenc József” heserű viz használata könnyű és pontos béműködést biztosít.**

— **Az azurflotta U. S. A. felett.** Balbo tábornok azur flottája amerikai időszámítás szerint 2 óra 52 perckor repülté át a határt és ért az Egyesült Államok területére fölé. A raj már nem repült ékalakban, mint eddig, hanem két perccenként egymásután. A határtól az amerikai légflotta 43 gépe kalauzolta az olasz repülőket Csikágóig. A gépek megjelentek a város fölött, majd a Michigan tó vizére simán leszálltak. Balbókat ünnepélyesen fogadták és a leszállást közel félmillió ember nézte végig.

— **A legtöbb szülő, aki iskolába, internátusba készül adni gyermekét, tájékozatlan, hogy milyen iskolatípust válasszon, hol helyezze el legjobban gyermekét? A most megjelent „Tanintézetek, Internátusok Tájékoztató Címűtára” könnyíti a szülők gondjait, amikor eligazítja őket a kérdések, nevek és címek utvezetőjében. A rendkívül ügyesen összeállított könyvecskét eddig már 19.000 szülő kérte és a kiadó: *Er-dős József* közismert hirdetési irodája Budapest, Terézkorut 35., bárkinek ingyen küldi meg 20 fillér portó megterítés ellenében.**

### Három szobás kertés magánház

augusztusra eladó, esetleg kiadó. Ugyanott 71 holdas tanya épületekkel együtt augusztus hó 15-étől 6 évre bérbeadó.

Cím; Petőfi Sándor-utca 42/a. szám. alatt.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

### — Gyánózás után edes a pihenés

**Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök gyánózó vállalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbizva. Liszta és Hídeg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásviz-gálattal díjtalan!**

## MOZI.

### Álmodó száj.

A repriz műsoron holnap az „Álmodó száj” szerepel. Bernstein Henrik „Muzsika” című drámájának ezen filmváltozata a legművészebb értékű filmek közé tartozik. Elisabeth Bergner csodás művészete ebben a filmben a legemberibb, leg-hatásosabb. Mindenkiné a figyel-mel felhívjuk rá!

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LEHEL.

A bajai kir. járásbírószág mint telekkönyvi hatóság.

3036/1933. tkv. szám.

### Árverési hirdetmény-kivonat.

Huszár József végrehajtónak Tolnai Erzsébet végrehajtott szenvedő ellen indított végrehajtsi ügyében a tvei hatóság a végrehajtsi árverést 106 pengő 08 f tőke-lővelet és járulékaival valamint a csatla-kozottnak kimondott Scheer Adolf és Fia cégnek 131 P 44 fill. behajtsása végett a bajai kir. járásbírószág területén levő Dá-void községben fekvő s a dávoidi 1078 sz. betétben A. I. 1.—2. sorsz. 406, 407 hrsz.

160 négyezögöl ház és 249 négyezögöl kert Tolnai Erzsébet, mint dologi adós nevére álló 1/2 rész illetőség 2070 P. kikialtsai árban elrendelte.

Az árverést 1933. évi augusztus hó 4. napján d. u. 4 órakor Dávoid községházánál fogják megtartani.

Az árverés áll körülö ingatlan a kikialtsai ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bálnapénzül a kikialtsai ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1891: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott állólyamban a kikialtsi övadékalképes értékpapirokban a kikialtsi állólyamban a kikialtsi ár 10 százalékát előlegesen bírói letébe helyezéséről kiállított letéti elismerévynt a kikialtsi ár átadái és az árverési feltételeket aláírni (1891: LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kikialtsai árnál magasabb ígérlet tette, no többet ígéri senki sem akar, kötelek nyomban a kikialtsai ár százaléka szerint megállapított bánapénzül az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegyesíteni (1908: XL. 25. §).

Baja, 1933. évi április hó 4-ik napján.

Pogonyi s. k.  
kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:  
**Hallósy Magda**  
kiadó.

## Kiadó

november 1-re egy 4 szobás, minden modern kényelemmel felszerelt

## LAKÁS.

Érdeklődni Mátvás király-tér 6. sz.

## URÁNIA

### Kedden, Szerdán és Csütörtökön filléres előadások

Julius hó 18-án kedden. Csak 16 éven felülieknek!

### Az álmodó száj

Elisabeth Bergner költői szép filmje 10 felvonásban Miradó és kulturfilm kiegészítésekkel.

Julius hó 19-én, szerdán. Mikszáth Kálmán regénye:

### A vén gazember

Főszerepben: Bársony Rózi, Sugár, Halmay, Kun M. Híradó és kulturfilm kiegészítésekkel.

Julius hó 20-án, csütörtökön. Csontos Gyula fiimje:

### Hyppolit, a lakáj

Magyarul beszélő és éneklő filmmű 12 felvonásban Híradó és kulturfilm kiegészítésekkel.

Helyárak: 50, 40, 30, 20 és 10 fillér.

Jegyet ne dobja el, mert azt a legközelebbi szombat vasárnapi előadásokon visszaváltja a pénztár!

### APRÓHIRDETÉSEK.

— **Mázakat épít, átalakít és tartozó kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat** Baja, Budapesti ut Telefon 290.

**Zongora- és cimbalom-hangolást** javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jenő**, Központi.

**Örök áron eladó: Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT**

**Baranyamegyében** kisebb nagyobb

300 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földért elcserélhető.

**Tolnamegyében** 300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

**Kiadó haszonbérleti földek: Pestmegyében** 240 kat. hold, műt. mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledtájakokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, lőtölt talajú, egyharmadrészből homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

**Tolnamegyében** 400 kat. hold, teljes élő és felszereléssel, vetéssel, kifizetett évi bérrel és adóval, cseledtérrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold. 1200 kat. hold ösi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

**Baján és környékén**

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevetelét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

**Meskó Illés**

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

**Palotabozsokon** (Baranya megye)

vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöllel termeszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszereléssel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

**Óvakodjék** a zugigynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

**APRITOTT akácfa**  
100 kg. 3'20 P.

Kazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja „BAJA-BÁCSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Árunk hához szállítva értendő.

## Megnyitás!

**A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!**

Van szerencsém tisztelttel a nagy-érdemű közönség szives partfogását kérem.

### Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30  
Diák és gyermekjegy „ — P — 20  
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,  
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen  
családi kabinokat két család is bérelheti.  
1. Szezonig 12 pengő. A csónak ittartása díjtalan. **BUFFÉ.**  
1 kisfrócs 12 fillér, 1 nagy frócs 18 fillér.  
Vajaskenyér, szalámi stb. a napi áron. Teljes tisztelttel!

**Ács János** strand fürdő-tulajdonos.

## Butorozott szoba kiadó!

**ATTILA-UTCA 25. SZ. alatt.**

## ALKALMI VÉTEL VAGY CSERÉ!!

A vaskuti uton, közel a városhoz, **44.000 négyszögöl jöminőségű tanyásbirtok** teljes felszereléssel

## igen olcsón e l a d ó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsit** (határ) eladó.

**Cím a kiadóban!**

## Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi ersek-ut 5. (Vármegyház mellett.)

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

július 17-től július hó 24 ig:

**LOVASSY UDON**  
**DR. GEIRINGER JÁNOS**  
gyógyszertára.

**A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges**

# ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál**  
**SCHWARZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

**Bakanek és Goldberger**  
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT**  
**REKLÁM**  
**IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen